

## **POSUDEK VEDOUCÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

---

Autor práce: **Michal Malík**, sudijní obor: Základy technických věd a informačních technologií pro vzdělávání - Geografie

Název posuzované práce: *Hodonínsko: regionálně geografická studie (se zaměřením na analýzu vývoje a struktury obyvatelstva, hospodářství a trhu práce)*

---

### **Formální splnění zadání práce:**

Diplomová práce odpovídá zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu. Struktura práce je logická, postrádám však formulaci cílů, které nejsou formulovány. Hlavní výsledky jsou uvedeny.

### **Obsahová úroveň práce:**

Práce je především kompilační studií regionálního charakteru. Práce obsahuje podrobnou analýzu jak fyzickogeografických, tak i humánněgeografických podmínek regionu, jako celku. Přičemž absentuje srovnání ORP v některých ukazatelích s úrovní kraje, či ČR.

### **Úroveň práce s literaturou, citační aparát:**

Úroveň práce s disponibilní literaturou je slabší, autor cituje minimálně.

### **Jazyková a grafická úroveň práce:**

Jazyková úroveň textu je slabá. Věty nemají smysl, autor na některých místech nedokončí myšlenku apod. Úroveň tabulek a map je na relativně dobré úrovni, i když některé ukazatele měli být vyjádřené graficky (v mapě) pro lepší názornost průběhu, či srovnání.

### **Připomínka vyžadující reakci uchazeče:**

V práci je mnoho chyb a nedůsledností formálního, místy i metodického charakteru (počet namísto podíl, procenta namísto procentního bodu atd.). Je nutné říct, že student pracoval samostatně, téměř bez vedení školitele.

### **Otázky do diskuse:**

Studovaný region vynikal v minulosti těžbou řady nerostných surovin, jak je to v současnosti?

### **Celkové hodnocení práce:**

Autor analyzoval území z různých hledisek zohledňujíc časový kontext. Práce je především kompilační studií regionálního charakteru, přičemž kapitola hospodářství není propracovaná a služby chybí. Jazyková a grafická úroveň slabší. Zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování.

### **Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:**

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou dobře.

V Olomouci: 01.06.2010

RNDr. Tatiana MINTÁLOVÁ, Ph.D.  
vedoucí bakalářské práce